
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより第 11 号 

旭市立琴田小学校 

 

令和３年度末にあたり 
校長  原 誠   

令和３年度も瞬く間に過ぎようとしています。学校では、３月をまとめの月と呼んでいます。学
習のまとめとして３月１０日には延期された学力検査が実施されました。３月１１日（金）にはご
協力いただきました学校評価について報告書がまとまりましたのでお届けいたしました。３月７日
（月）に延期された「６年生を送る会」は、「まん延防止等重点措置」が延長になりましたのでや
むなく中止し、動画での開催となりました。すべての発表を 
動画に記録して、視聴するようにしました。各学年の発表を 
紹介します。（写真は紙面の都合で全部掲載できませんでした） 

６年生を送る会の学年発表 

○１年生：「ダンス ダンスでお祝い」 

「さんぽ」の手話、あやとり「パッチンほうき」、妖怪ウォッチ体 
操、パプリカを披露しました。生活科や音楽で学習した内容を発 
表しました。あやとり「パッチンほうき」は、何度も何度も練習 
しました。写真は「パプリカ」です。 

○２年生：「自分はっけん発表会」～できることいっぱい！～ 

２年生はこの２年間で、できることがたくさん増えまし 
た。その中から、自分の得意なものを発表しました。ま 
た、BTSの「ダイナマイト」は、１月から練習を重ね振 
り付けを覚え、ボディーパーカッションを取り入れて工 
夫しました。 

○３年生：『コトダ ロックンロール～６年生ガンバレスペ 

シャル～』 
旭二中と、佐藤先生に関するクイズを出題しました。ク 
イズを映し出すためのパワーポイントは、タブレットを 
使い自分たちで編集しました。ダンスは、応援の気持ち 
を込めたチアダンスを踊りました。テンポが早く、難し 
い振り付けですが頑張って練習しました。 

○４年生：「ありがとう６年生」 

  ２種類のダンスと「ことだしょうがっこう」をテーマに 
あいうえお作文を作成しました。また、協力して作成し 
たちぎり絵も是非見てください。 

○５年生：劇「うらしまたろう」 

  脚本、演出、衣装、小道具などすべて５年生児童が作成 
しました。素晴らしい劇を創るため学級が一丸となって 
取り組めました。 

○６年生：ラストダンス ～感謝を込めて～ 

在校生の発表のお返しに６年生は、「新世界」「グッド 
タイム」「トリコダンス」を在校生に披露しました。 
ダンスの前に全員が自己紹介を行い、カメラの前で中学 
校での目標や将来の夢を紹介しました。全員が一丸とな 
って練習に取り組み、誰一人手を抜かず、全力で踊って 
いました。 

○職 員：「ご卒業おめでとうございます」 

絵文字を職員が作りました。それぞれの個性が出た作 

品になりました。 
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○学校便りの感想、学校へのご意見等がございました

ら、下記にご連絡ください。  

TEL 0479-62-0876    FAX  0479-62-4639   

〇カラー版で見られます HP: http://www.edu.city. 
asahi.chiba.jp/es-kotoda/index.html 

４月当初の主な予定 

・４月 ７日（木） 始業式・着任式 

・４月 ８日（金） 給食開始・入学式 

・４月１２日（火） １年生給食開始 

・４月１９日（火） 新旧 PTA委員会           

・４月２２日（金） PTA総会 

          授業参観 

          学級懇談会 
※スクールカウンセラー予定  辻村 SC: 4/26（火） 
 希望される方は教頭または石橋までご連絡ください。
※変更がある場合がありますのでご了承ください。 

感想・ご意見コーナー 
○新型コロナウイルス感染症第６波で感染者が今まで
以上の速さで広まり、市内でも感染者が連日報告さ
れ増えています。そのような中でも対策をとりなが
ら学校生活の継続ができていることをとてもありが
たく思います。様々な考え方がある中で、歯みがき
の中止については、生活習慣病やむし歯予防の観点
から、長い目で見た際にはとても重要なのではと考
えます。とはいえ、朝、夜には自宅でしっかり磨い
ていますので、どこを優先すべきかと考えた時には
中止もやむを得ない選択なのかもしれません。感染
が落ち着いてきたら再開していただけるとよいと思
います。 

○学校の上履きについてですが、琴田小学校指定のも
のではなく市販されているものに変えていただけた
らよいと思います。理由としては、そこが固くて履
きづらい、値段が高い、（市販されているものより 3
～5倍くらい）サイズが 0.5ｃｍ間隔ではなく 1ｃｍ
間隔なので足に適したサイズが購入できない、等で
す。外靴と異なり、紐やマジックテープで固定でき
るわけではないので、けがの防止や姿勢の面からも
足に適したサイズを購入し、こまめに買い換えが必
要なのでは・・・と考えております。ご検討のほど
お願いします。 

学校より：歯みがきにつきましては「まん延防止等重
点措置」期間が終了したら再開する予定です。上履
きについては、保護者の方の意見をもっと聞きたい
と思います。４月の PTA総会の話題にしたいと思い
ます。 

※たくさんのご感想、ご意見をありがとうございまし
た。 

令和３年度卒業式 
 

３月１９日（土）卒業式が行われました。保
護者の見守る中、担任の呼名に元気な声で返事
をした後、校長より２９名の卒業生一人一人に
卒業証書を渡しました。在校生は５年生のみの
出席となりましたが、在校生一同及び職員一同
心よりお祝い申し上げます。 

受賞者紹介 

○令和３年度明るい選挙啓発ポスター・標語啓発標語
小学校の部 優秀賞  ３年生 １名 

○きれいな旭をつくる運動における標語コンクール  
優良賞  ５年生 １名   

○きれいな旭をつくる運動におけるポスターコンクー
ル     優秀賞  ５年生 １名 

○旭市学校警察連絡委員会 善行児童生徒表彰 
 ６年生 ２名 
○読書賞（3/18現在）   
２年生  ３名  ４年生  １名 

○防火ポスター展 銅賞 ５年生 １名 
○新川浄化運動啓発作品ポスターの部 
 優秀賞 ６年生 １名 
 努力賞 ６年生 １名 
○小さな親切実行章（全校で１１１名） 
※個人情報保護のため回覧・HPについては個人
名は掲載せず、人数のみ掲載します。 
 
  

   

  

切り取ってください 

 この学校便りの感想や学校へのご意見等をお願いします。お子様を通して回収します。 
年  保護者名       

卒業生答辞 

卒業証書授与 


